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Tisková zpráva o realizaci projektu:
Projekt „Šanci dětem!“ v cílové rovince!

Brno 20. únor 2012
Již téměř dva roky realizuje DROM, romské středisko společně s občanským sdružením RATOLEST BRNO projekt „Šanci dětem!“, který je zaměřený na mimoškolní vzdělávání dětí a mládeže z lokalit ohrožených sociálním vyloučením městských částí Brno-střed a Brno-sever. Vzdělávacích aktivit se v rámci projektu zúčastnilo již 400 dětí a žáků a více než 50 pracovníků, kteří pracují s dětmi v nízkoprahových zařízeních pro děti a mládež nebo na základních školách.

Většina projektových aktivit probíhá v nízkoprahových zařízeních pro děti a mládež realizátora (NZDM DROM) a partnera projektu (NZDM Pavlač). Zde mohou děti a mládež pravidelně navštěvovat předškolní přípravu, doučování, počítačový kroužek, účastnit se seberozvojových aktivit a získávat rady týkající se školy nebo profesní orientace. Nízkoprahová zařízení jsou jedinečná v tom, že jsou zde služby poskytovány anonymně, zdarma a nezávazně. Pravidelná docházka zde není podmínkou využívání služby.

 „Největší zájem je o počítače a doučování, kde jsme začali systematicky spolupracovat s třídními učiteli dětí, které stojí o zlepšení svých školních výsledků. Zájem o aktivity je opravdu velký, v mnoha případech převyšuje jejich kapacitu. Jako obrovský úspěch vnímáme 2. místo v Národní ceně kariérového poradenství, které se svým konceptem obsadily kontaktní pracovnice nízkoprahového klubu pro děti a mládež Brána,“ uvedla vedoucí NZDM DROM Bc. Marcela Bucháčková.
Úspěšné jsou také aktivity na partnerských základních školách (ZŠ a MŠ Brno, Merhautova 37, ZŠ a MŠ Brno, Křenová 21 a ZŠ a MŠ Brno, nám. 28. října 22). Zde probíhají každé pololetí v rámci projektu seberozvojové programy pro žáky, zaměřené na vrstevnické vztahy ve skupině, týmovou spolupráci, odstraňování genderových a rasových předsudků apod. V každém školním roce také realizujeme semináře pro učitele, kde mají pedagogové a asistenti základních škol možnost sdílet vzájemně zkušenosti práce s cílovou skupinou, a zároveň je jim poskytnuta supervize a prostor pro relaxaci. Se školami spolupracují pracovníci DROMu a RATOTESTi také na rovině výměny informací a zkušeností a úzké spolupráce v případě konkrétních žáků.
„Cílem projektu je pomoci vytvořit pro děti a mládež podmínky příznivé pro jejich vlastní rozvoj a vzdělávání. Proto jsou projektové aktivity realizovány na více místech a zaměřeny nejen na hlavní cílovou skupinu (děti a mládež), ale také na její okolí. Je potřeba zajistit podporu dětem předškolního věku i dětem, které vzdělávacím procesem aktuálně procházejí. K těmto účelům slouží právě mimoškolní aktivity. Zároveň usilujeme o seberozvoj učitelů, kteří tyto žáky na cestě za vzděláním provázejí,“ dodává koordinátorka projektu Ing. Marcela Hanzlová.
Projekt „Šanci dětem!“ potrvá do konce června roku 2012. Na závěr bude uspořádán kulatý stůl, u kterého bude projekt zhodnocen a bude dán prostor ke sdílení získaných zkušeností v oblasti vzdělávání dětí z lokalit ohrožených sociálním vyloučením. K aktivitám projektu budou také vydány odborné metodiky, které poslouží jako návod pro realizaci aktivit dalšími organizacemi s podobným zaměřením. Velkou část aktivit projektu chceme udržet i po jeho skončení. 
Projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a státního rozpočtu České republiky.

Pro více informací kontaktujte:

Ing. Marcela Hanzlová, koordinátorka projektu, tel.: 545 211 576, e-mail: marcela.hanzlova@drom.cz 

Tereza Vlčková, metodička projektu, tel.: 545 211 576, e-mail: tereza.vlckova@drom.cz
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Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a státního rozpočtu České republiky. Partnery projektu jsou RATOLEST BRNO, občanské sdružení a ZŠ a MŠ Brno, Merhautova 37, ZŠ a MŠ Brno, Křenová 21 a ZŠ a MŠ Brno, nám. 28. října 22.

